
COMPOSITION DU KIT  1 : 

• 1 malette.
• 2 terminaisons murales de lisse (Réf. : 02995). 
• 2 terminaisons murales de sous-lisse (Réf. : 02997).
• 2 bouchons de lisse (Réf. : 02920).
• 2 bouchons de sous-lisse (Réf. : 02921).
• 2 T (Réf. : 03267).
• 2 angles de lisse (Réf. : 02873).
• 2 angles de sous-lisse (Réf. : 02874).
• 1 clef six pans creux (4mm).
• 64 vis autoforeuses M 4,8 x 25 (Réf. : 01753). 
• 10 vis autoforeuses M 4,8 x 50 (Réf. : 3645). 
• 1 foret HSS titane Ø3.
• 60 vis cuvette (Réf. : 02912).
• 45 rivets (Réf. : 01133).
• 2 embouts H8.
• Certificat de conformité.
• Notice de montage.
• Fiche contact ALSOLU.

PRIX DE VENTE HT : 110 € - RÉF : VAC01

COMPOSITION DU KIT 2 :

• 1 malette.
• 5 terminaisons murales de lisse (Réf. : 02995).
• 5 terminaisons murales sous-lisse (Réf. : 02997).
• 10 bouchons de lisse (Réf. : 02920).
• 10 bouchons de sous-lisse (Réf. : 02921).
• 5T (Réf. : 03267).
• 10 angles de lisse (Réf. : 02873).
• 10 angles de sous-lisse (Réf. : 02874).
• 2 clefs six pans creux (4mm).
• 200 vis autoforeuses M 4,8 x 25 (Réf. : 01753). 
• 25 vis autoforeuses M 4,8 x 50 (Réf. : 3645). 
• 4 foret HSS titane Ø3.
• 60 vis cuvette (Réf. : 02912).
• 45 rivets (Réf. : 01133).
• 2 embouts H8.
• Certificat de conformité.
• Notice de montage.
• Fiche contact ALSOLU.

PRIX DE VENTE HT : 230 € - RÉF : VAC02

TERMINAISON 
MURALE LISSE

FORET HSS 
TITANE Ø3

VIS CUVETTE RIVETS NOTICE
DE 

MONTAGE
ALSOLU, ZI du Puits Camille -42000 Saint-Étienne - FRANCE - Tél : 33 (0)4 77 47 95 25 - Fax : 33 (0)4 77 47 34 89

info@alsolu.com - www.alsolu.com NT
VA

P-
06

-2
01

4

NOTICE TECHNIQUE
    PROTECTION COLLECTIVE  > GARDE-CORPS  > AUTOPORTANTS

GARDE-CORPS AUTOPORTANTS VECTACO®  DROIT, INCLINÉS, COURBÉS

NORME

EN ISO 14122-3
NF E 85-015

CERTIFICAT DE
CONFORMITÉ

FICHE 
CONTACT 

ALSOLU

VIS
AUTOFOREUSE 

M 4,8 X 50

VIS
AUTOFOREUSE 

M 4,8 X 25

ANGLE 
DE LISSE

EMBOUT H8CLEFS SIX 
PANS CREUX

ANGLE 
SOUS-LISSE

TBOUCHON 
DE SOUS -LISSE

BOUCHON
DE LISSE

TERMINAISON 
MURALE

SOUS-LISSE

MALETTE

FICHE PRODUIT
  PROTECTION COLLECTIVE  > KIT MONTAGE VECTACO

MALETTE KIT DE MONTAGE GARDE-CORPS VECTACO®

ALSOLU, ZI du Puits Camille -42000 Saint-Étienne - FRANCE - Tél : 33 (0)4 77 47 95 25 - Fax : 33 (0)4 77 47 34 89
info@alsolu.com - www.alsolu.com FP

 K
IT

 M
O

N
TA

G
E

 G
A

R
D

E
 C

O
R

P
S

 0
9/

14

DESCRIPTION DU KIT :


